

患大颈胞脊椎侧弯 少女筹手术费

(巴生17日讯) 中路巴生园国中一女生在4岁时动过脏心术后, 如今因甲状腺肿大及脊椎呈S字形, 需进行多次手术; 母亲早逝的她在收入微薄的家庭生活, 无法负担沉重的手术费, 希望社会善心人士慷慨解囊, 协助渡过难关。

多年来被疾病缠身的13岁少女罗汇好天生心脏有孔, 在4岁时动过手术后, 一直不能做剧烈运动, 后发现患有甲状腺肿大(大颈胞), 两年后必须动手术, 同时于今年初背后突然肿大, 被发现脊椎呈S字形, 需要开刀治疗。

少女的祖母朱志媚(52岁)指出, 孙女4岁时动手术的费用, 也是靠社会人士筹募善款来解决难题。「没想到她长大后不单遗传了母亲的甲状腺肿大毛病, 还发现脊椎侧弯症状, 今年底排期动手术纠正脊椎, 惟需要一笔2万令吉的手

术费。」她说, 汇好的母亲已病逝, 如今与姐妹及父亲, 跟祖母同住。「她父亲当保安员, 月入1200令吉, 我大儿子从事电工行业, 月入不过3000令吉, 这些收入也只能维持一家六口的基本开销。」

「我的丈夫年老无法工作, 在家负责照顾两个孙女, 我则偶尔到装修工地打杂帮补家用, 收入也不过1000令吉。」

不能激烈运动

雪州莎阿南及巴生宏远俱乐部主席张靖原表示, 俱乐部在获悉罗汇好两场手术费用需要约7万令吉后, 主动接洽并捐助1000令吉作为手术费, 希望能达到抛砖引玉的效果。

少女罗汇好受访时态度坚强, 并透露本身就就读在武吉古达女中, 从小就被告知不能参与激烈的运动, 不过却非常喜爱打羽毛球。

出席新闻发布会的尚包括雪州莎阿南及巴生宏远俱乐部顾问拿督庄秀春、副主席庄福明、陈升如、财政颜宝佩、委员黄瑞治、黄金能、杨君忠, 以及民政党百家利支部主席曾忠泉等。

有心捐款者, 可在支票协商罗汇好的英文名字(LAW HUI YEE), 并寄至宏远俱乐部中心, 地址: No.25, Jalan Gurun off Jalan Kapar, 41000 Klang, Selangor。



罗汇好(左)突然而来脊椎病, 让祖母朱志媚(右)非常担忧, 并冀望社会善心人士能够慷慨帮助渡过难过。



「巴生新春文化节」将在GM批发城隆重引爆, 届时将有一系列精彩节目和新年大型演唱会。左12起为刘永发、郑章萍、蔡培坤、梁家兴、刘观胜及钟文兴。

巴生新春文化节 举行30天活动

(巴生17日讯) 第一届「巴生新春文化节」自筹备以来, 获得文化界、巴生乡团、艺术界、工业界的鼎力支持, 让这次有望名列巴生有史以来最盛大、举办天数最长(从2015年1月17日至2月15日, 共30天)的新春文化节, 备受瞩目。

「巴生新春文化节」由Gamuda GM Klang有限公司与嘉丽台Astro 304联合主办, 马来西亚批发商总会协办, 支持单位有雪兰莪旅游局、巴生市议会、巴生乡团联谊会及巴生中华总商会, 参与单位有荷花文化世界联盟、上海艾正娱乐有限公司, 举办地点为巴生GM批发城。

主办单位欢迎马来西亚花灯艺术协会积极参与其盛, 并宣布在文化节室内室外带来民间喜闻乐见一系列具呈祥、有趣、美观的彩灯艺术展。

届时, 栩栩如生的孙悟空、熊猫、财神爷等赏心悦目的造型花灯, 势必成为一家大小围着团团转的目标。

与众歌手迎新年

此外, 巴生乡团联谊会也会在文化节举行期间, 分别率领旗下各乡团代表使出看家本领, 以文化气息、中华色彩、源流籍贯角度呈现各式各样的表演节目, 如传统华乐、数来宝、潮剧、客家山歌、粤剧等, 一档档的文化新春盛宴也即将登场。

Gamuda GM Klang有限公司总经理刘永发召开记者会时说, 参与单位荷花文化世界同盟, 也安排了一系列精彩节目, 其中一项包括由30位画友挥毫300尺长卷的「羊」光大道, 这个项目也将申办大马记录大全。

「1月31日当天, 也会有一

场喜气洋洋迎接新年2015新年大型演唱会, 演出歌手包括小天使、郑锦昌、谢玲玲、黄一飞与喵喵组合、马嘉轩、王明丽、白琳、江梦蕾、Zen俊倩等, 与观众一起倒数迎接新年的到来。」

另一方面, 配合新春文化节, 第一届「梁家兴博士才艺大赛」也将于1月17日(入选赛一)、1月24日(入选赛二)及2月7日(决赛)在巴生GM批发城户外停车场举行。比赛公开给14岁以下的大马公民参赛, 报名截止日期至明年1月10日, 任何询问可致电音乐连线娱乐事业(03-8024 5339)。

出席者包括马来西亚花灯艺术协会会长拿督刘观胜、巴生中华总商会梁家兴、荷花文化世界联盟发起人蔡培坤、马来西亚批发商总会副总会长拿汀郑章萍及巴生广东会会长拿督钟文兴。

适耕庄周五周六夜市美食街

(适耕庄17日讯) 「适耕庄美食街」在本周五正式投入营业, 居民和游客可到全新的夜市逛街寻美食!

美食街地点设于州议员服务中心楼下大广场, 每逢周五和周六晚间6时至11时营业, 供游客和沙白及瓜雪县居民一个「觅食」的好去处。

该夜市共有62摊不同风味的小食, 其中有5摊售卖本地纪念品, 游客务必到美食街品尝和购买精美手信。

适耕庄旅游发展协会会长黄瑞林说, 这个筹备已久的「大马版士林夜市」计划落实后, 提供大家一个品尝美食的地点, 也为本地年轻人创造创业机会。

他说, 美食街有超过50%青年小贩, 其中最年轻的小贩仅23岁, 可见年轻人只缺一个让他们发挥所长的机会。

黄瑞林也是适耕庄区州议员。他认为, 美食街协助年轻一辈在这个经济不景气时开创事业, 意义非常重大。

他补充说, 美食街不是一般的夜市, 游客可在此品尝到非常道地的美食, 因此相信留宿的游客, 能更深层地了解适耕庄的美食文化。

「夜市除了有道地小食, 也设有各国小食摊位, 包括中台日韩式小吃。」

他也呼吁适耕庄年轻一代的孩子一起拼旅游, 善用网络便利,



适耕庄美食街周五正式营业。前排右2为黄瑞林。

在面子书或微信广泛宣传适耕庄, 让全球人能够认识、喜欢、了解及爱上这个地方。

另外, 他说, 基督教卫理公会将在27日在美食街举办一项「圣

诞音乐布道会», 希望民众拨冗出席, 参与活这项动。

如有意在夜市销售产品者, 可联络负责人林清花(016-949 0928) 询问详情。

活动预告

行动党马口年度晚宴
主办单位: 马口州议员周世扬
服务中心
日期: 12月21日(日)
时间: 晚上7时
地点: 马口ERA HOTEL统一酒家
购票联络: 周世扬012-6813270
钟政光019-6605626

中马互动

电邮 metro@oriental daily.com.my
采访部电话 03-26916336
传真 03-26939115

